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— Matiné a vitczi árvízkárosultak javára. Jól-

síkerült a vitézi árvízkárosultak javára vasárnap 
délelőtt a Korzó Moziban megtartott matiné. Sze-
ged társadalmának előkelőségei közül megjelen-
tek vitéz S i l l e y Antal altábornagy, hadtestpa-
rancsnok, vitéz dr. Meskó Zoltán, Szcpessy Ala-
dár pénzügy igazgató, Tóth Tibor dr. MAV ii zlet-

Béta dr. liszlilöorvos és ío-igazgató, vitéz Tóth 
kan mások. 

— fluszonötcvcs találkozó. Az 1915-ben és 
1920-ban végzett felsőipariskolások, valamint 
az 1915-ben végzett Faipari Szakiskolások tar-
tották meg találkozójukat nz állami ú j felső-
ipariskolában. Az tiunepség szentmisével kez-
dődött. majd a zsúfolásig megfejt osztúlytcrem-
<hen folytatódott, ahol Tűrök János, a rendező* 
bizottság elnöke üdvözölte a tanári cs műve-
zetői kart. valamint az igen szép számban meg-
jelent. kollégákat családtagjaikkal egy ölt. Ösz-
szehasonlítast téve 1915. és az 1940. év között, 
Csodálatos hasonlatossággal megállapította, 
bogy amikor az iskola padjait elhagyták, ak-
kor is. és ma is háborús időket élűnk. Ezek-
ntán megemlékezett a hősi halált halt 12 osz-
tálytársról. akiknek emlékét kegyelettel őrzi az 
iskola falában elhelyezett márványtábla. Az 
ünnepeltek kegyeletük jeléül babérkoszorút he-
lyeztek el az emlékműnél, majd Káron)! Pá l „A 
bős diákok" eíinü versét s z a v a l t a d nagy ha-
tással. Az ünnepi beszédet Jmig Péter, igazgató 
mondotta, örömének adott kifejezést, liogv az 
iskola növendékei úgy idehaza, mint külföldön 
becsülettel megállják helyüket, úgy békében, 
mint háborúban egyaránt. Fölszólaltak még 
Somogyi Károly, Demjáu Sándor, Gáspár Ist-
ván, K i rá ly László, akik üdvözletet tolmácsol-
tak. Az ünnepi ebéden pohárköszöntőt mondott 
Jnng Péter igazgató és Csűrik Jáuos főműve-
zető a felsőiparlskolások nagy családjára és 
a magyar összefogásra.' A jubiláris ünnepség 
este a Hági-éttercmben kedves emlékekkel a 
legjobb hangulatban ért véget. 

— Keriislok Károly halála. Budapestről je-
lentik: Kcrnslok Károly, a hires magyar fes+ 
lőmüvész hosszas szenvedés u lán hétfőn haj-
nalban 07 éves korában meghalt. Halála su-

(lyos veszteséget jelent az egyetemes magyar 
képzőművészeinek. Tanulmányait München-

iben kezdte meg. majd l'árisba került. A mű-
vészi érzés kifejezésének szabad, egyéni for-
ma jogát hirdette cs ő volt a vezére a »Nyolr 
cak« inüvészi társaságának annakidején. Leg-
régibb muzeális müve a »Három modell*. A 
szazad eleién cz indította el a művészi forron-
gást. Elnöke volt a KUT-nak. A Szépművé-
szeti Muzeumban nyolc, a Fővárosi Képtár* 
,hun három képét őrzik, de alkotásai nagyszám® 
»han vannak a magáug.yii ileménpckhcn. Em-
beri erényei is megbecsüllek voltak: hűséges 

•barát, áldozatkész, bölcs cs jóságos ember. Az 
egész magyar társadalom gyászolja Kcrnslok 
Károlyt. 

— Az Atokházi Gazdakör közgyűlése. A 
rfendkivűl nagy érdeklődése mellett tartotta meg 
tisztújító közgyűlését vasárnap délután az átok-
házi Gazdakör. Számos fölszólalás hangzott cl a 

, rézgáliohiúny miatt és többek liozzászólása ulán 
állást foglalj a gazdakör amellett is, hogy a licl-
vizsu jtotta bérlők érdekében kérelemmel fordul a 
város hatóságához. A megejtett tisztújítás sorén 
egyhangú lelkesedéssel a következő tisztikart 
választották meg: elnök: Gúzsa Jllés, alelnökök: 
Kismarton András. Bokor Géza, Csipak István, 
Tanács Antal es Csákány István, ügyész: Hunya-
di János dr., jegyző: Karácsonyi László tanító, 
pénztáros: llorváth János. A lelkeshangulatu köz-
Kiütésen az uj elnök megemlékezett a kormányzó 
20 éves kormányzásáról és Teleki Pál gróf, Var-
ga József, valamint Tukats Sándor dr. főispán-
nak a gazdák érdekében végzett eredményes mun-
kásságáról. 

— NYILASELLENES B ö l •CÉDULÁK BUDA-
PESTEN. Budapestről jelentik: Valóságos röpec-
dulaáradut borította el vasárnap este Budapestet, 
A röpcédulák élesen és elkeseredetten támadták 
Hubay Kálmán ég Vágó Péit nyilaskeresztes kép-
viselőt ismeretes parlamenti beadványukért. A 
röpcédulák percek alatt elterjedtek a fővárosban. 
-•Nagypéntek nélkül nincs föltámadás! Hubayck 
készítik a niijr.® pénteket, a dolgozó magyarok pc-
dig a föltámadást. Nem leszünk népcsoport, a sa-
ját hazánkban! — igy végződik a röpcédula. 
'Rendőri folytatása le-z az ügynek, mert a. röpira-
tokat engedély nélkül terjesztettek. 

tagok 

A t í r l íN A Meteorológiai Intézet jelenti 22 
I x Z XUVJ órakor. I d ő j ó s l a t : Lszaknyn-
gati, nyugati légáramlás, néhány helyen, főleg a 
délutáni órákban záporeső, zivatar. A meleg to-
vább tart. 

Heveny ólonímcrgczcsnél a régóta kipró-
bált gyors és biztos hatúsu, tisztán természetes 
• Ferene József' keserűvíz azonnali alkalmazása 
mint hatásos ellenszer teljes mér tökben beválik. 
Kérdezze meg orvosál! 

— A 3-as huszárok ezrednapja. A volt szegedi 
8-as hqnvódhuszárok vasárnap tartolták Szege-
tlen az ezred emlék összejövetelét, amelyen nagy 
számban jelentek meg az Ország minden részé-
ből az ezred volt tisztjei, altisztjei és legény-
ségi állományú tagjai. A fogadalmi templom-
ban istentiszteletet, hallgattak, utána a Hősök-
kapuja eló vonultak, ahol a huszárkép előtt 
vitéz Gárgyán Imre dr., az ezred egyik volt 
tisztje mondott ünnepi emlékbeszédot cs meg-
koszorúzta a Hősök emlékművét. Innen a bu-
szárlakfanyába vonultak és a laktanya falában 
elhelyezett hősi halottak emléktábláját koszo-
rúzták meg. A márványtábla elölt. Vojnics 
Miklós báró, az ezred ,volt. tisztje mondott em-
lékbeszédek Délben a Zöldfa-vendéglőben tár-
sasebéd volt. 

— Mátyás-emlékünnep. A Társadalmi Egyesü-
letek Szövetsége szogedi kerületének elnöki 
tanácsa június 12-éu, szerdán eslo 19 órakor az 
alsóvárosi katolikus kultúrházban ülést tart, 
amelyre az összes szegedi társadalmi egyesü-
lelek elnökeit, alelnökeit és titkárait meghív-
ja és fölkéri a pontos és föltétlen megjelenésre, 
inert az országos kereteket öltő "Mátyás-emlék-
ünnepen való részvétel kerül megbeszélésre. 

— Fölvétel a vakok intézetébe, A vakok sze-
gcdi intézete az 1940—11. tanévre iskolai, vala-
mint zenei cs ipari kiképzés céljából fölvesz min-
den 14 évtől 35 éves korig levő oly vak nőket cs 
ifjakat, akik a vakságon kivül más fogyatkozas-
ban nem szenvednek. Folyamodványok legkésőbb 
július 15-ig az intézet igazgatóságához külden-
dők. 

— Kertészeti iskola Makón. Makóról jelentik: 
A kultuszminisztériumban megtartott értekezle-
ten elfogadták azt a makói Javaslatot, amely egy 
Makón fölállítandó kertészeti középiskolára vo-
natkozik; Makót is beiktatják az országos mező-
gazdasági iskolaprogramba. Az uj középiskola 
állami jellegi) lenne, a városnak csak minimális 
hozzájárulással kellene támogatni. 

— A Délvidéki Aoro Klub rcpülögépmodcll-
vorsenve. Nagy érdeklődés mellett rendezte meg 
vasárnap délután a Délvidéki Aero Klub a Hód-
mezővásárhelyi Cscrkcszrepülö Egyesülettel kar-
öltve modellversenyét. A verseny keretében Tuiy 
Ferenc cserkészmodcllezö »lkaru£«-gépével 8.25 
perces teljesítményével országos rekordot ért el. 
A vásárhelyiek népes küldöttségét Felkay Gyula 
cserkészcsapattiszt és Kiss Ferenc rajtiszt ve-
zette. A Délvidéki Aero Klub részéről Györy Bé-
la ügyvezető-elnök és llargitay Andor gazda volt 
jrlcii a versenyen, amelyen Tury Ferenc (Haszt-
typ. 1.06 pere), Gyulay János (Grosso Vinkler-typ, 
1.16) repültetésiikkel szórakoztatták a közönsé-
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gedi István a szegediek közül. A junius 80-án Bu-
dapesten megrendezendő országos modellverseny-
re Tury Ferencet. B. Szűcs Istvánt és Tóth Fe-
rencet delegálta a szegedi klub. A verseny befe-
jeztével Györy Bcla ügyvezető-elnök nagyhatású 
beszéd kíséretében Tury Ferencnek jutalmai 
adott át. 

— F.str kilenckor indulnak nz utolsó kocsik a 
gedó kö/.vágótiidi vonalon. A Szegedi Közúti 
Vaspálya Rt. igazgatósága közli liogv a mozi-
látogató közönség érdekében a Gédó és közvá-
góhidi vonalon további intézkedésig a Mérey-
nteai kitérőtől mindkét irányban az eddigi 20 
.óra 48 pere helyeit 21 órakor indulnak az utol-
só kocsik. . • . . ' . 

— Fürdőruhák Schiller Húsnál, Csekonics-u. i 

• — Beiktatták a budapesti református német 
lelkészt. Budapestről jelenlik: Schicbe Gusztáv 
Wcnier lelkész, aki eddig Bozenban teljesített 
szolgálatot, hétfőn foglalta el állomáshelyét a 
budapesti református loányeeyházközségnél. A 
beiktatási ünnepség a Klebé 1 sberg-utcai templom-
ban folyt le és azt Hockel Theodor dr., a berlini 
német evangélikus egyház külügyi hivatalának ve-
zetője végezte. Itcckel püspököt régi jdbarátság 
fűzi a magyar nemzethez. Az egyházközségi ün-
nepi közgyűlési Troeseh Frigyes világi elnök 
nyitotta meg. majd Ravasz László dr. püspök a 
magyarországi református egyház szószólójaként 
beszélt. Józan Miklós az unitárius egyház nevé-
ben üdvözölte Ileckel püspököt és az uj lelkészt, 
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i <— Elfogták" a tolvaj tanoncot Tas&rnap éj-
szaka lettenérték liegedüs István 19 eves füszer-
kereskedőtanoucol, amint éppen a fodorteiepi 
Hangya-fiókban bclörcst akart végrehajtani. Kü-
lönböző árucikket csomagolt össze, amikor mun-
kájában megzavarták. A rendőrségen vallatóra 
fogták cs beismerte, hogy körülbelül januártól 
kezdvo fosztogatta az üzletet, fűszerárut és ki-
sebb összegű aprópénzt vitt el több kisebb részlet-
ben. A betöréseket rendszerint éjszaka követté el. 
Az eddigi megállapítás szerint a kár mintegy há-
romszáz pengő. 

— Márton Fcrcnc festőművész Imlála. Bu-
dapestről jelentik: ötvenhat éves korában vá-
ratlanul elhunyt Márton Ferenc, uz ismert fes-
tőművész grafikus cs szobrász. Márton Fe-
renc Székely Bertalan kezcalól került .ki. Biztos-
kezű, bámulatos formaérzékfi grafikusművész 
volt. Váratlan halálát koszorúerrepedés okozta. 
Emlékét Szegeden számos müve őrzi. Ö festette 
a fogadalmi templom freskóinak egyrészét és 
ő készítette a homlokzat 12 apostol kepének 
mozaikját. 

— Lopás a közös kabinban. Bejelentették a 
rendőrségnek, hogy a városi gőzfürdő női osztá-
lyának egyik közös kabinjában lopás történt. Pa-
lotás Margit, aki Somogyi-telep 871. száni alatt 
lakik, megjelent a fürdőben és közös kabinban 
velküzött le. Azalatt, amíg a fürdőben tartózko-
dott, valaki ellopta pénztárcáját, amelyben 9 pen-
gő volt. A rendőrség megindította a nyomozást. 

_ MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak 
a hatósági munkaközvetítőnél (Mérey-utca és 
Mars-tér sarok; telefon 19-73). Férfiak: kovács, 
bádogos, kádár, kosárfonó, cipész, borbély, cuk-
rász, sütő, napszámos, ügynök, kocsis, szóbainas, 
sofőr, konyha legény-cukrász, gazdasági mindenes 
Nők: fehérnemüvarró, varró, mozaiktapkészitő, 
fodrász, ügynök, irodista, bejáró, mindenes, főző. 

— Betörés. Vasárnapra virradóra ismeretlen 
tettes behatolt G á 1 János Párisi-körut 26. szám 
alatti lakásába, a lakatot lefeszítette és a szobá-
ban gyorsan összepakkolta mindazt, amihez hoz-
zájutott. Elvitt ágyneműt, párnát, ruhanemüeket 
és egy harmonikát. A rendőrség megindította a 
nyomozást, a betörő kézrekeritésére. 

— Rablás — egy lószerszámért. Vasárnapra 
virradóra vakmerő rablást követtek cl ismeretlen 
tettesek — egy lószerszámért. Az éjszakai órák-
ban megjelent két ismeretlen ember Nátly Dcz«ő 
hentesmester Petőfi Sándor-sugárut 57. számú 
üres telken levő istállójában. Az ismeretlenek rö-
vid szóváltás után rátámadtak az ott tartózkodó 
hentestanoncra, lefogták, a földreteperlék és mi-
alatt megakadályozták ellenállását, az egyik el-
vitt egy értékes lószerszámot. A támadókról rész® 
letcs személyleírás van a defektivek birtokában; 
ennek alapján megindult a nyomozás. 

Ünnepi istentisztelet a zsinagógában 
kedd és szerda esle 7 órakor. Halottak emléke 
csütörtökön reggel fél 7 és délelőtti 10 órakor. 
Prédikáció kedd este. — A hitközség kéri a hi-
veket, hogy a templom diszitésére szánt virá-
gokat kedd reggel 9 óráig a zsinagógába kül-
deni szíveskedjenek. 
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A /Turul,;-Szövetscg dominnsavatása. Ma, ked-
den este tartja meg a, „Turul" Szövetség „Du-
gonics András", „Rákóczi" és „Verhőj-zy" Baj-
társi Egyesülete a junius elsejéről elmaradt 
dominusavutó dísztáborozását a Hági-étterem 
különtermében. A dísztáborozás kezdete este 20 
óra. Fölkéri a „Turul" Szövetség mindazokat, 
akiket a „Dugonics András", a „Rákóczi" cs a 
„Verbőczy" domiuussá, tiszteletbeli dominűssá 
s leventévé avat, hogy a táborozáson külön 
meghívás nélkül szíveskedjenek megjelenni. 
Kedves vendégeinket is ezúton hívjuk meg. 

Major Ákos gyorsirónövcnilcbeinek iskolaün-
ncpé.lyc. Major Ákos gyorsíróiskolájának növen-
dékeiből egyesület alakult Versenyző Kör elneve-
zés alatt. A Versenyző Kör vasárnap, junius 
16-án 17 órakor iskolaünncpélyt rendez, amelyen 
a gyorsirási dijakat kiosztják. Az ünnepség ntán 
tánc lesz. Mindenkit magyaros vendégszeretettel 
vár a rendezőség. 

Internátus Békésen. A békési' református gim-
názium internétusftba fölvételnek 1 VIII . o. 
gimn. tanulók valláskülönbség nélkül. Állandó 
tanári fölügyelet cs rellenörzcs! Évi dij 500 P. Je-
lentkezési határidő: julius 15. Bővebb fölvilágo-
sifást az igazgatóság ad. 

A »Visszhang<c-Dalkör hangversenye, \ Győri 
Országos Dalosversenyre készülő Szegedi Vissz® 
hang Dalkör 16-án, vasárnap esle. 20 órakor a Vi-
tézi Székházban hangversenyt ad. A hangverse-
nyen közreműködik a dalkör elnöke, Ncmedv Gyn-
la dr., Schadt Ede. Lengyel Mária, Bcrczely Fe-
renc és a Szegedi Visszhang-Dalkör Török Mihály 
vezényletével. A mérsékelt belépődíjakból befolyó 
tiszta jövedelmet teljes egészében a Győri Orszá-
gos Dalosverseny költségeire fordítja a rendező-
ség. Jegyek elővételben á tagoknál és n Szent Ist-
ván-Társulat könyvkereskedésében kaphatók. 

J é g v e r é s előtt biztosítsd termésedet! 


